

Буйство красок, музыки и ритма



18 мая волонтеры Гармонии помогли в проведении Весеннего бала «Alma Mater to the Future» от подразделения «Исторические танцы» Военно-исторического клуба «Наш Политех». Спасибо за возможность вместе дарить гостям эмоции и создавать незабываемую атмосферу.

«Волонтёры сработали превосходно. Я ещё не работал с настолько ответственными людьми. Каждый из них выполнял свои обязанности полностью и без нареканий. Тим-лидер Добро.Центра очень помогла организовать работу ребят правильно. Спасибо ей огромное!», - передаёт благодарности один из организаторов бала, ответственный за связи с общественностью, куратор волонтёров Илья Кипчатов.

Это был не просто бал! Если вы думаете, что на балах можно только танцевать, то спешим вас обрадовать!

В этот раз было организовано много увлекательных интерактивов:

- непрерывно работала бальная почта;
- запечатлеть яркие моменты можно было в прекрасной фотозоне;
- вкусный фуршет не оставил никого голодным

«Это был очень интересный опыт организации такого красивого мероприятия! Столько

прекрасных пар, великолепных танцев, чудесных костюмов - атмосфера настоящего бала была создана великолепно! Спасибо всем волонтерам за помощь, вместе мы смогли больше!», - делится впечатлениями тим-лидер волонтеров Добро.Центра «Гармония» Елизавета Редько.

Помимо приобретенного опыта и новых знакомств, наша команда смогла насладиться танцевальной программой участников, которые были одеты в лучшие бальные наряды! Становись участником «Гармонии» и проводи студенчество с весельем и пользой!